



量身定制惠民文化 捧红本土草根人才

鄞州区第四届天天文化艺术节落幕

打造惠民活动 万人参与其中

天天文化艺术节始于2007年，原名群众文化艺术节，两年一届的文化艺术节是鄞州区精心打造的群众文化活动品牌。

为了突出“人民节日、艺术盛会”的主旨，今年的艺术节首次改名为天天文化艺术节，同时策划了23项主题活动，涵盖了戏曲、合唱、综艺、电影、非遗、摄影等各种内容，包含了合唱比赛、才艺大赛、剧团汇演、电影展映、艺术沙龙、非遗展示等多种形式，覆盖了老中青幼各个年龄段，以及城区居民、乡村农民和新鄞州人等各色人群，同时将活动区域由传统的区、镇、村三级延伸到企业、文化广场等，实现艺术节在内容、形式、人群、地域等各方面的全覆盖。

值得一提的是，本届文化艺术节更加重视文化活动的惠民效果，首次引入第三方满意度调查，通过与统计事务所合作，下发调查问卷近千份，进

步了解了群众对艺术节的满意程度，为下一步的文化工作提供了有益的参考。而闭幕式上的文艺演出，更是首次以密集的力度，以艺术的方式，将天天志愿者最感人的故事展现在舞台上。

打破传统模式 引入社会力量

相比往届，本届艺术节打破了政府部门大包大揽的传统模式，首次引入了社会力量参与到艺术节的各项活动中。如宁波歌乐文化有限公司承办的“乡村之间”擂台赛，在25个村之间搭建了交流学习的平台；宁波飞越歌舞团承担的文化礼堂巡演，进一步丰富了文化礼堂的活动内容。

8月21日起，鄞州“乡村之间”文化擂台赛在各个农村文化礼堂开赛，让村民们在家门口就能看到文艺表演。承办方宁波歌乐文化有限公司安排专业人员，聘请专业老师，进村培训文艺骨干、节目主持人等，义务为村里拍摄宣传片，组建文艺队伍，策划编排文艺节

高桥镇石塘村的舞蹈《百花园》让现场观众在秋意中感受到花团锦簇的美；鄞江镇它山堰村的女声独唱《月满西楼》交织着古典缠绵的情怀；东吴镇西村的小品《婆媳三代》弘扬了“家和万事兴”的主题……11月14日晚，鄞州区第四届天天文化艺术节闭幕。这场为期5个月的文化大餐以惠民10万余人次、本地群众参演1万余人次的成绩画上了一个圆满的句号。

记者 林旻 通讯员 金慧君



天天文化艺术节舞蹈演出



“我为戏狂”戏曲团体大汇演

目，还安排场地、组织20个村，进行了为期3个多月两两PK的擂台赛。

之后进行的“我的家园·我的梦”文化礼堂巡演活动，在长达半年的时间里，宁波飞越歌舞团为23个文化礼堂村送去了为他们量身定做的综艺节目。政府通过购买文化服务，既充分发挥了企业在节目创作上的优势，又可以从大范围巡演的繁重工作解脱出来，专注于节目内容和质量的把关。

群众自演自创 点燃草根梦想

今年6月，由16场大戏组成的“我为戏狂”2014年鄞州区民营戏曲团体大汇演在云龙镇文化艺术中心剧院举行。戏迷不仅可以免费看戏，也亲自参与了打分，给喜欢的剧团投票。在12天的演出中，所有的下午场，500个座位的剧院，不仅全部爆满，连走廊上、舞台边都是人，最多一场挤下了800余名观众。

除了常规的文艺活

动，本次艺术节也做了诸多创新，如首次现身的“和美之音”家庭才艺大赛和“中国梦·我的音乐梦”，都是群众自创自演的文艺节目，进一步激发基层群众对文化的创作和参与热情，提升了文艺原创能力，显示了政府对草根文化实力提升的重视。

10月12日，来自十多个镇（乡）街道的45个家庭，在鄞州区中河街道钱湖天地广场参加了“和美之音”家庭才艺大赛的角逐。来自下应街道的李添怡兄妹俩的动感街舞吸引了最多关注，潘火街道的折子特家庭以《绿野仙踪》的配乐朗诵，将广场的观众带到一种神幻迷离的境界。书画、戏曲、舞剑、音乐剧、器乐演奏、相声小品……随着比赛的进行，一个又一个家庭上台展示才艺。区文广新局文艺科科长郭亚芬告诉记者，以往的活动，从区级、镇级再到村级展开，此次家庭才艺大赛，将活动的触角深入到每一个家庭，这是一次新的尝试，将更好地发挥群众参与文化活动的主动性。

北京警方又拘捕一名涉毒圈中人

《监狱风云》可以做原声大碟啦!

陈姓香港音乐人纷纷“躺枪”，到底谁是微胖的陈先生

据北京卫视报道，北京朝阳公安分局（对，怎么又是朝阳区！）日前接到群众举报，在某小区拘捕了一名涉嫌吸毒的香港音乐人。此次被抓的这名圈中人姓陈，

今年32岁，从事音乐后期制作，长期居住在北京。在曝光的视频中，身形微胖的陈姓音乐人一开始不肯承认吸毒，而抱着婴儿的妻子更被吓得当场大哭。被警方带回公安局进

行尿检后，陈姓音乐人的结果呈可卡因阳性，最终他乖乖地承认了吸毒事实。

《监狱风云》吸毒明星版再度上演，有网友调侃称：“陈姓制作人可以为《监狱风云》做

OST（原声大碟）啦！”吐槽之外，更多的是各种猜测，这名“陈生”到底是哪一个？于是，无数陈姓香港音乐人纷纷“躺枪”……

综合

真人版光头强明天空降宁波

粉丝见面互动充满童趣

想和光头强零距离接触的小朋友，赶快报名吧!

浓眉大眼？深眼窝大鼻子？略突的下颚上长着稀疏的胡须？再加上锃亮的光头？这不是光头强么？

没错，就是他!

34岁的黄彬没有想到，因自己与一个动画人物“撞脸”，经媒体报道后，能让他的命运发生巨大改变。每天有大批粉丝从全国各地赶来，堵在他经营的大排档厨房门口，只为一睹他的“尊容”。在网上，黄彬更是火得不行，在新浪微博的“真人版光头强”话题里，就有200多万网友参与讨论。一夜爆红，黄彬平静的生活被彻底改变了。

11月20日上午10时，真人版“光头强”黄彬将走

进位于和义路109号的宁波人民广播电台三楼会议室，和粉丝们见面哦!

报名参加本次活动的小朋友，可以免费观看大电影《熊出没之雪岭熊风》精彩预告片，《熊出没之缤纷王座》宣传片，以及光头强黄彬参加浙江卫视真人秀的视频。小朋友们到现场参与互动问答，还将有机会获得各种礼物，更有和光头强合影签名的机会！现在就赶紧来报名吧，报名热线：13646898392。

想要现场和光头强零距离接触、合影、互动的小朋友，赶紧来现场看他吧；家有可爱北鼻的家长们，也要速速围观哦。注意啦，本次活动的报名时间截至20日上午9时。

孔小宝



《巅峰拍档》中，任贤齐屡遭田亮算计 你总是心太软，心太软 独自一流泪到“田亮”



今晚10:00，汽车生活真人秀《巅峰拍档》将再次登录东方卫视。与上回挑战“节能省钱”任务不同，这回任贤齐、田亮将驾车赴高原寻找中国最美星空。

《巅峰拍档》上周三首播后，主持人完成户外汽车挑战任务的环节成为一大收视亮点，而田亮屡屡“设计”任贤齐的桥段更是笑点连连。网友们都忍不住调侃任贤齐：“你总是心太软，心太软，独自一流泪到‘田亮’。而这一次，任贤齐似乎想要来一次真正的逆袭：田小亮，等着瞧。”

本集中，田亮与任贤齐来到大理古城，分别驾驶两辆城市轿车接受“寻找中国最美星空”的任务挑战。据节目组透露，此次任务的发布将以谜题的形式派发给田亮与任贤齐，两人在驾驶城市车型挑战越野路段的艰难旅途中还将进行一场智斗。田亮屡屡设下掉包计，成功获得任贤齐的任务破译成果，更将任贤齐置于“吃霸王餐”身陷饭馆的窘境。而任贤齐也使出杀手锏，搬来叶一茜救援。

在艰难的山路上，有洁癖的田亮满身泥泞中还尝到了牛粪的滋味。据导演组透露，当两位主持人到达海拔3700米的目的地时，进行了一番私密的兄弟夜话，田亮直言从未回想冠军领奖台上的荣耀，却每每回味女儿Cindy出生时初为人父的感动，更向任贤齐透露了对未来女婿和儿媳妇的畅想。

记者 林旻